

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

国家园林城市考核组来枣

李同道主持创建国家园林城市工作汇报会 李峰介绍我市创建工作情况

本报讯 9月14日，由中国风景园林学会副理事长张殿纯为领队、李云岷为专家组组长的国家园林城市考核组来枣，对我市国家园林城市创建工作考核验收。当日下午，举行了枣庄市创建国家园林城市工作汇报会。市委书记、市人大常委会主任李同道主持，市委副书记、市长李峰介绍了我市创建工作情况，省住房和城乡建设厅巡视员孙松青致辞。市领导王邵军、秦元祥、孙欣亮、杜永光、黄涛，市政府党组成员、市公安局局长江心田，市政府党组成员、市副秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局长尹克同，市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋出席会议。

李同道指出，创建国家园林城市是落实党的十八大和习近平总书记关于生态文明建设、绿色发展重要讲话指示精神的重大举措，也是我们打造自然生态、宜居宜业城市的应有之义。这次考核组莅临我市指导检查，既是对我市创建工作的一次集中检阅，也为我们提供了难得的学习交流机会。各级各部门要全力支持和配合好考核组的工作，主动加强沟通联系，切实抓好活动安排、资料提供、后勤保障等工作，确保考核验收顺利开展。要以此次考核验收为契机，以更大的决心、更实的举措，努力推动我市创建工作迈上新台阶。

孙松青在致辞中向住建部长期以来对我省园林城市建设工作的关心、支持和指导表示感谢，并向考核组介绍了山东省创建国家园林城市工作开展情况。与会人员观看了我市创建国家园林城市专题汇报片。李峰向考核组介绍了我市

创建国家园林城市工作基本情况。他说，2009年我市创建成为省级园林城市，2010年正式提出了创建国家园林城市的目标。近年来，全市上下牢固树立“环境也是生产力、抓生态就是抓发展”的理念，秉承“尊重自然、顺应自然、保护自然”的原则，围绕“园林让生活更美好”这一创园主题，狠抓规划引领、项目带动、建管结合、机制保障等关键环节，持续加大投入，动员全民参与，汇聚各方力量，坚定不移推进，倾力打造生态型山水园林城市，实现了创园工

市纪委通报7起发生在群众身边的“四风”和腐败问题

本报讯 为进一步严明纪律，切实发挥警示震慑作用，近期，市纪委通报7起发生在群众身边的“四风”和腐败问题。

- 1、滕州市姜屯镇洪西村套取资金、违规处理集体资金、组织公款旅游等问题。村党支部书记兼村委会主任张秀真对上述问题负有主要责任，受到撤销党内职务处分。组织参与公款旅游的洪西村党支部书记朱绍法、党支部书记兼村会计王玉利分别受到党内警告处分。
- 2、薛城区临城街道东丁社区党支部原书记王健侵吞回迁居民安置房返还资金，受到开除党籍处分，并移送司法机关依法处理。
- 3、山亭区冯卯镇竹园村党支部书记郝金国、村委会原主任郝金柱、村委会原委员王永峰共同挪用扶贫互助专项资金，分别受到开除党籍处分，司法机关已依法追究其刑事责任。
- 4、市中区孟庄镇人力资源和社会保障所原所长陈维挪用农村社会养老金，受到开除党籍处分，司法机关已依法追究其刑事责任。
- 5、峄城区阴平镇黄崖村党支部书记董龙桥侵吞村

乘势借力谋共赢 风正扬帆谱新篇

——2015枣庄长三角地区招商周活动侧记

本报记者 崔累果

江南初秋，水清山秀，风光宜人。9月10日，随着2015枣庄·杭州产业合作洽谈会在浙江杭州三立开元名都大酒店落下帷幕，2015枣庄长三角地区招商周活动也圆满结束。这次招商周成果丰硕，我市与江浙沪等地的多家企业共签订投资项目34个，涉及现代服务业、高端制造业、战略性新兴产业等多个产业类型。

围绕中心 抢抓机遇全力招商

近年来，我市围绕建设转型升级和经济文化融合发展高

地，强化项目意识，树立开放理念，把招商引资作为经济工作的重要抓手。特别是今年全市对外开放暨招商引资工作会议召开后，各级各有关部门全力以赴抢抓招商、上项目，千方百计优环境、搞服务，全面吹响了新一轮对外开放和招商引资的冲锋号。这次长三角地区招商周，就是我市进一步加大项目招引力度、提升项目建设水平的重要举措。市委副书记、市长李峰率各区(市)及市直有关部门主要负责人赴上海、宁波、杭州三地，与当地工商企业人

我市扶持自主创业再发力

一次性创业补贴由10000元提高到12000元

本报讯 日前，记者从市人力资源和社会保障局获悉，近期我市下发通知，加大了创业扶持补贴力度，对各类符合条件的首次创办的小微企业，给予一次性创业补贴，给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

据了解，今年上半年，我市已为88名创业人员发放各项补贴资金38.6万元，保障了就业创业政策的顺利实施。

(记者 刘明 通讯员 郭金鹏 刘玉明)

相约魅力枣庄 共享精彩智运

智运会象棋项目首金产生

本报滕州讯 9月14日，第三届全国智力运动会象棋项目首金在滕州赛区7轮战罢，湖北左文静积11分，将象棋项目的第一块金牌收入囊中，黑龙江王琳琳积9分位列亚军，江苏张国凤获得季军。

值得一提的是，代表湖北队的左文静却是地道的山东人，1993年11月出生于山东淄博，祖籍青岛。这位小女孩出生后被诊断出患有侏儒症，是湖北“袖珍姑娘”。她已经代表湖北连续参加三届全国智运会，此次夺冠，她也成为了三届智运会都拿到金牌的选手。

(记者 徐光 刘振江 通讯员 孙成全)



9月14日，智运会各项赛事有序进行。图为围棋赛场。(记者 王飞龙 摄)

智运会围棋赛场产生二金

本报讯 9月14日，第三届全国智运会围棋赛场产生了两枚金牌，来自江苏的於之莹在女子快棋决赛中击败陆敏全，夺得本届赛会围棋项目的首金，随后她的队友非昱廷在男子快棋决赛中击败彭立尧，为江苏队再添一金。据悉，於之莹和非昱廷还将搭档参加混双比赛。

本届智运会专业女子快棋赛共有12人报名参赛，女子世界冠军於之莹不久前在三星杯国际赛场上击败韩国名将睦镇硕和崔哲瀚，勇闯16强。此次

智运会桥牌赛场产生两金

本报台儿庄讯 9月14日，本届智运会开幕式后首金在台儿庄赛区桥牌赛场产生，湖北队郝祥兵/沈冠宇获青年男子双人冠军。随后，上海队傅博/李含笑获青年女子双人赛冠军。

据悉，本届智运会共有39对选手参加青年男子双人赛，来自湖北队的郝祥兵/沈冠宇自开赛起就一直排在前列，最终夺冠，安徽队的陶涌/唐志获得亚军，获得季军的是北京队的魏宏济/孙昱是。共有36对选手参加了青年女

峄城石榴，区域产业的国际化构建

康亮 张大东

第二届世界石榴大会将于9月16日至17日在峄城举行。“2013年9月的第一届世界石榴大会也在我们区举行，来自17个国家和国内八大石榴产区的石榴专家就石榴的育种、栽培、保健和深加工等进行了广泛研讨，展示了峄城深厚的历史文化。”峄城区委书记刘振学说。

石榴与峄城有着悠久的历史渊源。汉代的张骞出使西域时将石榴引入我国，汉丞桓桓又将其带入家乡峄城区。2000多年来，这颗舶来的种子已长成世界上最大的石榴园林，演绎了一段跨越时空的旷世传奇。峄城区借势发力，毅然扛起了打造石榴百亿产业和建设中国石榴城的大旗。石榴，成为峄城的符号。

诺奖得主加盟峄城石榴

让我们把镜头拉回2013年10月18日。诺贝尔奖获得者、“伟哥”之父斐里德·穆拉德博士一直在为“一氧化氮”石榴汁饮品寻找原料产地，当时穆拉德在广州参加完一个活动欲从上海转机回美国。峄城区决定抓住这次难得的机会，经过一个多小时的短暂会面，向客人展示了峄城的诚心、信心和决心。

一个月之后，双方在北京就依托“冠世榴园”建设六大项目合作的事宜签订了协议。春节前夕，只用20天就完成了穆拉德生物科技产业园规划定点、可研报告、环评、能评，并被纳入当年省级重点项目。2014年3月30日到31日，穆拉德博士访问峄城，就合作项目进行进一步洽谈，开启了他的山东掘金之旅，与峄城区政府签订了投资30亿元建设生物科技产业园的合同。

今年4月14日，“石榴百亿产业”再获重要阶段性成果。峄城区政府与诺奖生命科技控股集团项目合作签约仪式

举行，项目合作勾画出新的石榴发展蓝图，投资5亿元人民币再扩种石榴11万亩，建设占地300亩的以色列石榴科技示范园，建设一个4000平方米的穆拉德生物科技研发中心，建设500亩的穆拉德医药科技产业园。

石榴之城的“石榴经”

两位诺奖得主缘何将战略扩张的橄榄枝抛给了峄城区？这还得从峄城石榴的异军突起说开去。

面对2000余年的石榴文化和得天独厚的自然禀赋，峄城区没有坐享其成，而是以功成不必在我的决心和毅力，发展壮大升级这片优势资源。

峄城区做好石榴扩种改良、产值提升和节庆活动三篇文章。2012年以来，累计投入扶持资金1.43亿元，新扩种石榴近8万亩，达到20万亩，引进新品种30余个，研发石榴汁、石榴酒、石榴芽茶等产品10多种。百年以上石榴古树3万余棵，其树之古老、古树之多、集中连片面积之大、资源之丰富，为国内、外罕见，被上海吉尼斯总部认定为世界之最，称为“冠世榴园”，目前已经被开发为国家AAAA级风景名胜区和古石榴国家森林公园。(下转A2版)

市中多措并举助力“农超对接”

本报市中讯 今年以来，为解决农产品销售难，市中区多措并举，加快“农超对接”，畅通流通渠道，提升经济发展水平。

该区组织开展农贸市场放心平价菜销售专柜建设、农超对接示范企业创建以及永安、孟庄蔬菜促销、杜庄水蜜桃进城超市等各类活动，积极推进贵城集团与税郭生态产业园开展产销合作，积极引导超市、农民专业合作社、农产品流通加工企业等各环节主体开展对接。同时支持大型流通连锁企业调整经营方式，建立农产品生产采购基地，完善以生鲜农产品自采自营为核心的现代经营管理机制。目前，该区重点连锁超市已累计建设农超对接专柜22个，贵城、杨宁等大型商超已建立农超对接基地20多个，面积1340亩，与120多家农民专业合作社、蔬菜生产基地、农产品生产大户签订产销合作协议，年直采金额达到1.6亿元。

(记者 王立雪)

枣庄市人民政府关于试鸣防空防灾警报的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》规定和我市确定的防空警报试鸣日制度，市政府决定进行防空警报试鸣。现将有关事项通告如下：

- 一、试鸣时间：2015年9月18日上午10:00。
- 二、试鸣区域：新城区、各区(市)、人防重点镇驻地。
- 三、试鸣警报种类及持续时间。试鸣警报分空袭预报、空袭警报、解除警报、灾情警报四种。
(一)空袭预报。鸣36秒、停24秒，反复3遍为一周期；时间3分钟；
(二)空袭警报。鸣6秒、停6秒，反复15遍为一周期；时间3分钟；
(三)解除警报。为一长声，时间3分钟；
(四)灾情警报。鸣15秒、停10秒，再鸣5秒、停10秒，反复3遍为一周期；时间2分钟。

广大群众在鸣放警报时不要惊慌，维持正常的工作、生活秩序。

杨宁集团 YANGNING “会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

实惠一：现场充值当场让利。
实惠二：购物消费随时兑奖。
实惠三：凭会员卡季度抽奖。
备注：杨宁旗下品牌通用。
(仅限：酒店、餐饮、休闲娱乐)

周二周三 会员9折啦

生鲜、特价、烟酒、外柜商品不参加